1. | 2X + 3Y - X,Y4
reaksiyonunda X'in ve Y'nin kitlelerinin degisim grafigi asadi-
da verilmigtir.

Kitle (gram)

60

> Zaman

Buna gore,
. 30 g X artmistir.

Il. X'in kiitlesinin Y'nin kiitlesine orani (%) %'dir.
lll. Bilesigin kitlesi 120 gramdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lvell
D) lvelll E)I Il ve lll

g 19K elementinin temel hal elektron katman dizilimi asagi-
dakilerden hangisinde dogru olarak verilmigtir?

A)2-8-8-1 B)2-8-8 C)2-8-7-2
D)2-8-1 E)2-8-11

m Periyodik sistemin 2A grubunda bulunan elementler ile il-
gili,
I. 1. periyottan itibaren her periyotta bulunurlar.
ll. Degerlik elektron sayilar 2'dir.
lll. Toprak metalleri olarak bilinirler.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1 B) Yalniz Il C)lvell
D) llve lll E)I.Ilvelll

m w) ) ) ) ) )

n=2 n=3 n=4 n=5 n=6

Hidrojen atomunun elektronun hangi enerji seviyesinden
n = 1 seviyesine inmesi sonucunda aciga ¢ikan enerji en_

disiiktiir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

5, | X: 2-8-8-1



Y: 2-8-8-2

Z:. 2—-8-8
Yukarida elektron katman dizilimleri verilen X, Y ve Z ele-
mentleriyle ilgili,
l. XveY ayn periyotta bulunur,

Il. X, 1 elektron Y, 2 elektron vererek Z'nin elektron dagihims-
na benzemek isterler.

lll. Atom caplan arasinda X > Y > Z iligkisi vardr.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C)lvell
D)l velll E)I, llvell

n Y
. 4,2
Yukarida verilen X, Y ve Z elementlerinin 1. iyonlasma

enerjilerinin karsilastinlmasi asagidakilerden hangisinde
dogru clarak verilmistir?

Ayllt=1=1 B)Yl=M=1l Cyli=1=>1
Dy =1l=>1 E)l=>1>1
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Cevaplar :

1)C, 2)A, 3)B, 4)A, 5)E, 6)D,



